

高考生乘“珍珠黄”，可免起步价

爱心车队还将免费接送特困、残障等有需求的考生



的姐王建云第12次成为爱心送考志愿者 陈莹 摄

从昨天起,南通市出租总公司开始接受市区高考生预约报名,公司将对所有预约考生实行一对一接送,特困生、残障生以及考生家长参与芦山抗震救灾工作的考生还将享受到免费接送服务。据了解,这是该公司第十二次为市区高考考生开展志愿服务。

当了12年考生“专职司机”

“珍珠黄爱心车队”是由南通出租汽车有限公司30多名文明驾驶员组成,有“双警车队”、“金牌车队”和“洪建忠班组”3个班组,素有“流动的城市风景线”之美称。

双警车队队长王建云今年是第十二次为高考考生进行志愿服务了。王建云告诉记者,还记得12年前,公司首次发起高考爱心接送

服务,在出租车驾驶员中招志愿者,她便主动报了名。

最初几年,因为没有安排替换的驾驶员,而对困难学生或者残疾学生都是一对一服务,她结对的学生最远的住在港闸区陈桥街道,送到南通中学考试每次来回需要二十多公里。为了能够给考生提供最周到的服务,高考三天里她放弃了所有的生意,一心一意当起了考生的“专职司机”。

今年新增应急服务

昨日,记者从南通市出租总公司获悉,昨天起至6月5日,凡市区(含开发区、港闸区、观音山新城)家境经济困难、且住所与考场之间交通不便的;身体残疾、患病、行动不便的;考生家长参与芦山抗震

救灾工作的高考学生,均可在正常工作日内向市出租总公司报名。同样,有需要上门服务的市区其他考生也可进行预约用车报名。

接送任务将全部由38辆“珍珠黄爱心车”担当,并全程为每一位预约考生提供定时定点的专车接送。

高考期间,市区所有考生乘坐贴有“2013高考志愿车”标志的珍珠黄爱心车,即可享受免收起步价服务。考试期间,该公司还准备了保障车辆,对考场上发生晕场、突发疾病等特殊状况的考生,随时随地提供应急用车。陈莹 王爱祥



扫描二维码可看视频

要债认错人 双方打起来

近日,有人在如皋某当地论坛爆料说,5月28日晚7点多,如皋庆余路上两辆汽车发生追尾,前面的车被逼停后,后面车上一男子跑上来拉开车门与车主理论,结果两人动起了刀子。

如皋市开发区中心派出所民警告诉记者,当晚在庆余路确实发生了一起治安案件,据初步调查,事情源于借贷纠纷,债务人将自己的汽车借给亲戚使用,在庆余路上被债权人发现,随即跟上去打算要债。债权人追上债务人的车后,发现要找的人并不在车内,双方随即发生了冲突。目前,发生冲突的两人身上均有轻微刀伤,由于不构成轻伤,已被警方作为治安事件处理。事情发生后,债务人始终没有出面,具体的案情仍在进一步调查当中。 陈莹

存折掉包,骗走印刷厂老板12万

银行审查不严被判赔偿15510元

骗子姚东来冒充医院院长,找到印刷厂老板陆某称要印刷30万元诊疗单据,然后施掉包计盗取陆某12万元,骗子被抓后,仅追回1.65万元。陆某认为银行办理存折时对身份信息审查不严,遂诉至法院,要求承担赔偿责任。近日,南通中院对该起财产损害赔偿纠纷案做出终审判决,银行承担15%的次要责任,赔偿15510元。

掉包存折骗走10余万

2010年5月,湖南人姚东来冒充南通大学附属医院院长,谎称医院要印刷30万元诊疗单据,由自称院长亲戚的刘萍与某印刷厂厂长陆某取得联系,约定第二天在医院商谈。次日,陆某来到医院11楼

院长办公室所在楼层会议室,与姚东来、刘萍见面。

姚东来以订立合同为借口,取得陆某的身份证复印件,随后,刘萍用自己的照片和陆某的身份信息办了一张假身份证,并用该身份证在一家银行城区支行办理了银行卡和存折。

同时,要求陆某也办理银行卡和存折,约定双方各打12万元到陆某办理的存折上作为定金和预付款,其间,姚东来借抄陆某存折号码以便打定金,趁他不注意将存折掉包。

陆某打了12万元到被掉包的存折上后,姚东来和刘萍分13次取走119900元。陆某打款后,一直联系不上姚东来,到银行查询,方才意识到

被骗,随即报警。姚东来、刘萍归案后,法院以盗窃罪分别判处姚东来、刘萍有期徒刑十年,并各处罚金六万元,但陆某只追回1.65万元。

银行承担次要责任

陆某认为姚东来利用假身份证办理存折时,该银行城区分行未尽到审查义务,存在过错,将银行告上法庭,要求赔偿损失103400元。

崇川法院经审理认为,陆某的损失由姚东来和刘萍造成,主要原因在于陆某泄露个人身份信息,导致刘萍利用假身份证办理存折和银行卡;同时,陆某未能妥善保管银行存折,被姚东来掉包,陆某自身的疏忽是造成损失的主要原因。

根据相关法律规定,个人在金融

机构开立个人存款账户时,应当出示本人身份证件,使用实名,金融机构对于个人的身份信息应当进行联网核查。

而银行只核对了姓名和身份证号码是否一致,没有进一步核查电脑系统中的个人照片和身份证照片是否一致,使得刘萍用陆某的假身份证办理了存折,银行存在审查不严的过错,但银行的行为只是为盗窃提供了便利,不是造成陆某损失的主要原因,应承担次要责任。

崇川法院一审判决银行承担15%的赔偿责任。一审判决后,陆某不服,上诉至南通中院,南通中院经审理认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,维持原判。

陈莹 谷晋伟 徐振宇

如皋开建 国际园艺产业园

28日下午,中国·如皋国际园艺产业园启动仪式举行。位于花木大世界的中国·如皋国际园艺产业园项目总投资12亿元,规划面积1150亩,将建设花木交易集散中心、物流仓储中心、长寿文化旅游主题街、商业服务中心、科技研发培训中心、总部人才基地、电子商务中心、有机肥处理中心八大功能区。项目预计6月份开工,11月份主体工程竣工,力争两年内成为国家级农业龙头企业,十年内带动花木产业交易额突破千亿元。

陈莹 喻小津 余卉因

徐州新闻

动物下水炼油卖给人吃

两个体户利欲熏心,销售100吨劣质动物油

徐州个体户王某和齐某大量使用动物废弃物提炼油并多渠道销售。昨天,徐州当地公布此案审理结果,两名被告人的行为已构成销售有毒、有害食品罪,判处王某有期徒刑4年并处罚金人民币5万元,判处齐某有期徒刑3年并处罚金人民币2万元。

据介绍,近几年来,王某先后从外地几个炼动物油的人的手里购买动物废弃物提炼油100余吨,这些油原料都是鸡、鸭、鹅、猪等动物身上的内脏、肥油等,比正常的油浑浊,闻起来味道较臭,原本是作为喂猪、鸡等的“饲料油”。明知不符合卫生标准,王某仍把这批

油进行了再次销售。个体户齐某多次从王某处购买不符合卫生标准的“饲料油”达5吨多,他在自己开设的加工厂里把这些油与大豆油以1:18的比例进行掺兑,然后向外批发给超市、粮油门市等,销售给附近居民食用。案发后,相关部门对这些油进行了质量检测,经检验,证明这些油

所检项目均不符合国家颁布的食用油卫生标准要求。王某和齐某双双被抓获归案。

法院审理认为,被告人王某、齐某明知动物废弃物炼制的是非食用油,却作为食用油或掺入食用油中予以销售,已构成销售有毒、有害食品罪。 莫君 刘清香

一大早,产权中心挤满人

回应:地税窗口工作人员刚来,业务不熟练,很快会有改观

昨天有网友在新浪微博发帖称,一早到徐州产权交易中心办理业务,发现有200多人在门外等候,开门时一拥而入,秩序比较乱。记者调查发现,大部分市民都是到地税窗口办理业务,因窗口业务速度办理较慢,导致人员积压。网友“徐州舜子”昨天告诉记者

者,他早上7点多到产权交易中心办理业务,“已经有许多人在门外等候,都不排队,堵在大门外。8点半左右,中心的玻璃门打开了,这时在外等候的市民有200多人,大家一拥而入,十分拥挤。进了大厅,大部分人直奔三楼。”网友“徐州舜子”说,交易中心的大门只有3米宽,如此多人

拥挤,很容易造成人员受伤,“希望交易中心能采取措施疏导,办业务的市民也最好能排队进场。”

徐州产权交易中心产权处一位李姓工作人员告诉记者,办证业务基本都在一楼,到三楼去的市民是奔着地税窗口去的,“那里办理速度比较慢”。地税窗口由徐州地税局设

立,一位负责人说,一共有9个地税窗口,全都开着,办理完一次业务需要20多分钟,“主要工作人员是刚刚抽调过来的,业务还有些生疏,另外上周产权交易中心取消了二手房预受理业务,不少市民直接前来办理业务,“业务量积压了很多,不过最近几天就会有好转。” 刘清香

微新闻

今年初中招生意见出台

④刘清香 近日,“徐州市2013年市区初中学校招生工作意见”出台,市区公办初中报名时间6月29日至7月3日,民办初中报名时间为7月2日-3日。市区民办初中学校实行公开报名、免试入学。撷秀中学、树人中学仍然采取电脑派位与自主招生两种形式相结合的方式录取。

健身大擂台决出擂主

④张金苗 鲁钊 刘清香 5月28日,睢宁县健身大擂台总决赛暨2013年舞动乡村活动方案发布会举行,经过决赛产生了团体健身舞、家庭健身舞、个人健身舞和拔河、跳绳、巧收玉米棒、开心运粮食等7个擂主。

民富园小学文艺汇演

④李强 为庆祝六一儿童节,今天在民富园小学内,将举行一场文艺汇演。由孩子们表演的国学经典诵读、健美操、武术操、环保时装秀等节目将一亮相。